



Студент – человек талантливый

В Белорусско-Российском университете прошел областной этап республиканского конкурса «Студент года-2020», организованный Могилевским областным комитетом ОО «БРСМ» при поддержке главного управления идеологической работы и по делам молодежи облисполкома.

Его участниками стали лучшие представители студенческой молодежи Приднепровского края, молодые люди, которые не только добились высоких результатов в учебе, но и проявили себя в различных сферах деятельности. За звание «Студент года» боролись 6 человек.

Могилевский государственный университет продовольствия представили Диана Арутюнян – студентка 4 курса технологического факультета. Диана – весьма разносторонняя личность, она несомненный лидер, коммуникабельная и целеустремленная, обожает работу в команде, любит узнавать что-то новое. Девушка увлекается музыкой, танцами и шахматами.

А также студентка 2 курса химико-технологического факультета Татьяна Жилина. Девушка с яркой личностью и активной жизненной позицией. Смело идет вперед и с оптимизмом преодолевает трудности и преграды на жизненном пути. Пропагандирует здоровый об-

раз жизни, мечтает стать примером для других.

От Белорусско-Российского университета выступила Арина Сафонова, студентка инженерно-экономического факультета. Арина считает себя активным и разносторонним человеком, а целеустремленность, ответственность и организаторские способности называет сильными сторонами своего характера.

Алена Тарасова и Елизавета Дубровская представили Могилевский государственный университет имени А.А.Кулешова.

Алена – студентка 3 курса факультета математики и естествознания. Победитель международного конкурса ораторского мастерства имени Адама Мицкевича, а также литературного конкурса поэтов и прозаиков «Слово в переплете», координатор волонтерского движения, окончила художественную школу, занималась парашютным спортом. Родина Алены – далекий север России, г.Варкута. Беларусь девушка считает своим настоящим домом, поэтому в интеллектуаль-



Студентка МГУ им. А.А.Кулешова Елизавета Дубровская.

ном конкурсе озвучила слоган для нашей страны – «Беларусь – это дом для каждого».

Елизавета Дубровская – студентка 3 курса факультета педагогики и психологии детства. Девушка обожает путешествовать, знакомится с культурой разных стран и новыми людьми, любит активный отдых, всегда пробует что-то новое и не боится идти вперед. Ее мечта – совершить прыжок с парашютом.

От Белорусской государственной сельскохозяйственной академии выступил Руслан Вишняк, студент 2 курса экономического факультета.

Руслан – это 183 сантиметра творчества, целеустремленности, доброты и веселья. спосо-

бен легко найти подход к каждому и всегда идет навстречу доброжелательным и открытым людям. Руслан никогда не останавливается на достигнутых результатах и постоянно совершенствует себя и собственные умения.

Участники конкурса творчески представили жюри себя и свое учреждение высшего образования. За самопрезентацию «Я – студент!» и в интеллектуальном состязании долго не стихали аплодисменты Алене Тарасовой. В ораторском мастерстве «#ВПрофессии» не было равных Арине Сафоновой. Раскрыли и показали свои таланты и умения участники в творческом конкурсе

”

Участники конкурса творчески представили жюри себя и свое учреждение высшего образования.

«МолодежьPRO». Диана, Алена и Лиза продемонстрировали танец. Лучшей здесь была Елизавета. Прекрасно прочла монолог Арина, а Татьяна и Руслан исполнили песню. Причем студент БГСХА продемонстрировал свои умения игре на гитаре и синтезаторе.

Также в социальной сети «ВКонтакте» с 4 по 6 ноября проходило интернет-голосование на лучший видеоролик «Универ». На награждении подвели итоги – лучший видеоролик о студенчестве (по версии интернет-пользователей) стал Руслана Вишняка.

Финалистка конкурса стала Елизавета Дубровская, которая представит Могилевский регион на республиканском финале конкурса «Студент года-2020». Вместе с ней будет защищать нашу область и Арина Сафонова, у которой второе место. Третье – досталось студентке Могилевского государственного университета имени А.А.Кулешова Алене Тарасовой.

Дарья ЭВЕРС.

Фото Мариам ТАБАГАРИ.